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  (ميرعظيم) (فصل دوم ـ دوران)
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  روي يك خط قرار دارند.   Aو  M،Mـ سه نقطه » 1«گزينه - 3

    
M M

MM
M M

y y
m y (x )

x x ( )






   
      

  
2 3 1 1

3 2
1 2 3 3

   

  بايد در اين خط صدق كند. پس:  Aنقطه 
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  (ميرعظيم) (فصل دوم ـ تجانس) 

  است.   a2و aالزاويه با اضلاع قائمه  مثلث قائم 2ت هاشورخورده همان مقداري است كه اضافه شده كه برابر با مساحت ـ مساح» 2«گزينه - 4
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  ها) (ميرعظيم) (فصل دوم ـ كاربرد تبديل
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  كنيم.  وصل مي Bبه Aآيد. از
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  ها حفظ شده است. زيرا شيب، جهت و اندازه آن دار هستند، يافته شكل سايه انتقال fو b،dتوان دريافت كه تصاوير با توجه به شكل ميـ » 3«گزينه  -10

  

  ) (فصل دوم ـ انتقال)فيروزي(

 


